

**Rectificación al Reglamento (CEE) n° 3997/87 de la Comisión, de 23 de diciembre de 1987, por el que se modifica el Reglamento (CEE) n° 2358/71 por el que se establece la organización común de mercado en el sector de las semillas**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 377 de 31 de diciembre de 1987)*

Página 39, en el Anexo,

<i>en lugar de:</i>	• ex 1209 29 20	Poa Palustris et Poa trivialis L. »,
<i>léase:</i>	• ex 1209 29 20	Poa Palustris y Poa trivialis L. »;
<i>en lugar de:</i>	• 0713 10 11	Pisum ... »,
<i>léase:</i>	• 0713 10 19	Pisum ... ».

**Rectificación al Reglamento (CEE) n° 4000/87 de la Comisión, de 23 de diciembre de 1987, por el que se modifica el Reglamento (CEE) n° 2771/75 por el que se establece la organización común de mercado en el sector de los huevos**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 377 de 31 de diciembre de 1987)*

Página 43, en el Anexo,

<i>en lugar de:</i>	• ex 0403	Suero de matequilla, ..... edulcorantes ..... »,
<i>léase:</i>	• ex 0403	Suero de mantequilla ..... edulcorados ..... ».